



Aktz.: 61 26 - B HM 92

**Antwort zur Anfrage Nr. 1928/2010 der SPD-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Hartenberg/Münchfeld betr. Bebauungsplan King-Park (SPD)**

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

- 1. Welche Ideen und Anregungen wurden aus den bisher erfolgten Foren aufgegriffen?**
- 2. Wie bewertet die Verwaltung diese Form der vorweggenommenen informellen Beteiligung?**
- 3. Wie und wo sollen sich nach den Vorstellungen der Verwaltung die Ideen und Konzepte des städtebaulichen Wettbewerbs von 1996 im Entwurf eines Bebauungsplanes wiederfinden?**
- 4. Ist beabsichtigt, von den beschränkenden Bestimmungen des § 34 BauGB im Bebauungsplan abzuweichen?**
- 5. Beim King-Park-Forum am 07.10.2010 wurde mitgeteilt, dass das Grundstück An der Allee/ Ecke Dr.-Martin-Luther-King-Weg an einen namentlich benannten Bauträger verkauft wurde. Wann wurde dieses Grundstück von der Wohnbau veräußert?**
- 6. Welchen Zeitplan verfolgt die Verwaltung im weiteren Verfahren?**

Da die politische Willensbildung innerhalb der einzelnen Stadtratsfraktionen zum Grad der Nachverdichtung des Martin-Luther-King-Parks noch nicht abgeschlossen ist, kann derzeit zum weiteren Fortgang des Bebauungsplanverfahrens "H 92" keine Aussage getroffen werden.

In Bezug auf die in der Anfrage genannten Fragen darf ich auf die Ergebnisse des "Runder-Tisch-Gesprächs" vom 07.10.2010 verweisen. In diesem Gespräch habe ich angeboten, einzelne Arbeitsgruppen - u. a. bestehend aus Bürgerinnen und Bürgern des Martin-Luther-King-Parks sowie aus Mitgliedern der Verwaltung - zu bilden, in denen dann die Diskussion einzelner fachlicher Aspekte gemeinsam fortgeführt werden soll.

Mainz, 29.10.2010

Gez. Marianne Grosse

Marianne Grosse  
Beigeordnete